

尽力解决群众实际困难,首次调解成功率达100%

宝龙这30名“调解员”真不错

本报讯(侨报融媒记者 刘芳菲)为扎实有效地化解矛盾纠纷,不断推动宝龙街道人民调解工作向纵深发展,宝龙街道组织30名处级领导干部以“调解员”的身份,走进社区基层调解一线,开展人民调解工作调研、调解案件、完成一次矛盾纠纷排查等“三个一”实地体验活动,取得良好成效,调解成功率达100%。

“虽然只是2000元,但是群众的事情无小事”。听到街道党工委书记杨旭光这么说,我心里踏实多了,最终

我也顺利要回了工资和补偿。”肖某感激地说。“被电瓶车撞后,我在医院和被告人之间来回奔走,心力交瘁。是街道领导的关心和细心的调解,让我的医疗费用有了保障。”卢某道出了肺腑之言。

原来,宝龙街道以“贴近基层、注重实效、创新方法、统筹推进”为原则,将“我当调解员”主题活动做好做实做细;司法所牵头建立联席制度,开展活动的组织、协调、联络等各项

反馈、总结,并与相关部门进行沟通协调,确保活动取得预期效果。自今年4月开展龙岗区领导干部“我当调解员”主题活动以来,共调解矛盾纠纷8宗,涉及金额17.63万元,涉及人数20人,调解成功率100%;排查矛盾纠纷8宗,普法宣传3次,接待咨询人次22人。而肖某和卢某等的事均为调解成功的案例。

除了为群众争取应有的权益,参与调解工作的处级领导干部还十分关心他们的个人生活,尽力为其解决实

际困难。“街道党工委副书记李广群拉住我的手嘘寒问暖,询问我的身体状况、家庭处境,这让我很感动。”退伍老兵谢某告诉记者,“在我家门口施工的雨污分流工程影响了出行,但这是一项惠民工程,施工过程中难免会带来不便。我会听从建议,多理解,多商量。”

接下来,宝龙街道将继续组织好领导干部“我当调解员”主题活动,切实把矛盾纠纷化解在基层,做到小事不出社区、大事不出街道,真正为居民解决实际困难,确保片区和谐稳定。



亲子运动会 居民乐翻天

5月11日,横岗街道首届亲子运动会在大生体育公园欢乐上演。该街道社会事务办、计生协会、横岗妇幼保健计划生育服务中心、各社区计生办及辖区216户家庭,近700名居民欢聚一堂,投入到爬爬乐、划小船运水果、魔力小飞毯、手推车、快乐接力等趣味游戏中,现场一片欢声笑语。

侨报融媒记者 何小娟 通讯员 彭东伊 叶章山 摄影报道

平湖街道组织人大代表开展调研视察 推动解决民生热点难点问题

本报讯(侨报融媒记者 张星通讯员 刘星廷)近日,平湖街道人大工委组织部分区人大代表就市民群众关心关注的热点问题开展调研视察活动,推动民生热点难点问题解决。

当天,区人大代表一行前往坤宜福苑保障房,就保障房周边配套基础设施建设等展开调研。调研中,部分坤宜福苑保障房住户反映,由于凤凰大道坤宜福苑路段附近没有人行天桥,经常有居民、小学生翻越护栏,横穿马路。而凤凰大道作为平湖的主要干道之一,来往车辆多、车速快,存在巨大的安全隐患。经过现场实地查看,人大代表建议结合道路规划,在凤凰大道坤宜福苑路段先行建设简易天桥,便于解决群众出行难、出入安全等问题。

随着城市的不断发展,停车难问题日益成为困扰市民工作和生活的民生问题。华侨医院作为平湖规模较大的私营医院之一,每天都有不少市民前去就诊,但停车难给患者带来不少困扰。针对这一情况,区人大代表们纷纷提出各自意见与建议,并表示会整理好调研视察活动中收集到的各类问题,并就相关问题提出建议,形成联系函,转办区人大及区相关职能部门,并积极跟踪建议的落实情况,共同推动事关平湖发展和民生热点难点问题的解决。

随着城市的不断发展,停车难问题日益成为困扰市民工作和生活的民生问题。华侨医院作为平

湖规模较大的私营医院之一,每天都有不少市民前去就诊,但停车难给患者带来不少困扰。针对这一情况,区人大代表们纷纷提出各自意见与建议,并表示会整理好调研视察活动中收集到的各类问题,并就相关问题提出建议,形成联系函,转办区人大及区相关职能部门,并积极跟踪建议的落实情况,共同推动事关平湖发展和民生热点难点问题的解决。

横岗街道举行预备役、基干民兵整组点验大会 先进民兵营和个人获表彰

本报讯(侨报融媒记者 何小娟 通讯员 香建平 彭东伊)近日,横岗街道举行2019年度预备役和基干民兵整组点验大会,对民兵干部、骨干任职命令和2018年度街道先进民兵营、先进个人进行表彰,同时对武装部组织预备役分队和基干民兵编组进行整组点验,并给新编单位授旗。

近年来,横岗街道大力加强预备役和基干民兵队伍建设,在力量整组、军事训练、国防教育等各项工作都取得了可喜成绩。街道预备役建设去年被省评为“基层建设先进单位”;街道近年连续被区国防动员委员会评为“全民国防教育先进单位”;街道人民武装部被区人民武装部评为“先进基层武装部”,杨文辉被评

为“优秀专职武装部长”;六约居委民兵营被区人武部评为“先进民兵营”,六约居委民兵营长陈志帆、华侨新村居委民兵营长欧华生被评为“优秀民兵干部”。

据了解,横岗街道将进一步加强领导、提高认识、扎实工作、奋发进取,为努力推动横岗预备役、基干民兵工作再上台阶。



龙岗街道 公职人员签“三书”

本报讯(侨报融媒记者 程晴函 通讯员 罗瑶)5月13日,为推动龙岗街道扫黑除恶专项斗争向纵深发展,该街道组织举行扫黑除恶专项斗争“三书”签订仪式。街道领导班子成员、副处级以上干部、各部门主要负责人、各社区党委书记和各社区股份公司董事长参加签订仪式。

会上,街道领导传达了龙岗区关于组织签订扫黑除恶专项斗争“三书”的通知精神,全体依法履行公职的人员都需要参与签订《龙岗区扫黑除恶专项斗争告知书、承诺书、情况说明书》,同时通报了《龙岗区扫黑除恶专项斗争工作情况》。街道有关负责人强调,各部门、社区“一把手”要高度重视,以“三书”签订工作推动扫黑除恶专项斗争再上台阶,并严格按照通知要求,组织部署落实签订工作。

吉华街道 清理储备用地 4000多平方米

本报讯(侨报融媒记者 聂朦 通讯员 黄晓红)近日,吉华街道组织执法队、安监办、经科办和甘坑社区工作站等部门,对位于甘坑社区石壁坑的一处违建花木场进行综合整治,清理国有储备用地4000多平方米,为甘坑客家小镇停车场的建设扫除了障碍。

据了解,该花木场位于甘坑客家小镇周边,占地面积约4000平方米,搭建有遮阴棚8个,占地面积达2000多平方米。自2002年起,该花木场非法侵占国有土地进行经营生产及居住生活,且毗邻燃气供应站,存在较大的消防安全隐患。今年以来,吉华街道相关负责人协同相关部门进行多次调查和走访,并制定了清拆时间表及工作统筹方案。执法人员坚持“有法必依、执法必严”的原则,向当事人表明依法拆违的决心。同时,考虑到花木场经营时间较长,为避免拆除行动给当事人造成较大的经济损失,执法人员耐心与其沟通,最终说服当事人同意自行拆迁并配合清拆工作。